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Nr. înreg.: 21150/09.06.2022 

 
Referință: clarificări 6 la documentația de atribuire a contractului de lucrări de construcție a 

unui rezervor pentru apă P.S.I. la Stația Constanța Sud, județul Constanța 

Urmare a clarificărilor solicitate de către unul dintre operatorii economici interesați cu privire la 
documentele publicate pentru achiziția mai sus menționată, vă comunicăm următoarele: 

 
1. Întrebare: In urma studierii documentelor de licitație am constatat următoarele neconcordanțe, 

pe care vă rugăm să le clarificați: 
In documentația transmisă – lipsa schemă electrică oprire / pornire pompe în funcție de nivel apă. 
 

Răspuns: Sistemul de pompare este existent. Prin Scenariul de Securitate la Incendiu RNG-SI-
18-001 este indicat ca grupul de pompare sa fie înlocuit. 

 
 
2. Întrebare: MCC pompe este echipat pentru această automatizare sau este necesară achiziție / 

montaj de elemente suplimentare (relee, contactoare, contacte auxiliare, cablaje interne)? 
 
Răspuns: Sistemul de pompare este existent. In plus, prin Scenariul de Securitate la Incendiu 

RNG-SI-18-001 este indicat ca grupul de pompare sa fie înlocuit. 
 
 
3. Întrebare: In documentația transmisă – lipsă cablul de alimentare (230V – 50Hz) pentru 

UNITATEA DE CONTROL & GRAFICA NIVELE APA și nu este indicat tabloul electric & circuitul din care 
se alimentează. 

 

Răspuns: Se alimentează de la priza existentă din casa de pompe. 
 
 
4. Întrebare: Conform documentație transmisă – rezervorul PSI va fi legat la pământ in 2 puncte, 

la Punctele Măsură Legare la Pământ nr. 2 și nr. 4 (existente), cu condiția ca valoarea rezistenței de 
dispersie să fie mai mică de 1 ohm.  In condițiile în care în lista de materiale nu sunt incluși electrozi de 
împământare, rugăm să ne confirmați că centurile de împământare de la Punctele Măsură Legare la 
Pământ nr. 2 și nr. 4 sunt măsurate și îndeplinesc condiția menționată. In caz contrar, lista de materiale 
electrice va trebui completată cu electrozi de împământare suplimentari. 

 

Răspuns: Așa cum reiese din măsurătorile anexate valoarea rezistentei de dispersie este mai mică 
de 1 ohm. Confirmăm că centurile de împământare de la Punctele Măsură Legare la Pământ nr.2 și nr.4 
sunt măsurate și îndeplinesc condiția menționată. 

 
 
5. Întrebare: Referitor la clarificarea nr. 20266/03.06.2022, cu răspuns:  
„În situația în care vor rezulta cantități de pământ infestat cu reziduri petroliere, acestea vor fi 

eliminate prin grija Achizitorului, prin societăți autorizate cu care CONPET are contract în derulare. În 
consecință, Art. 62 din Dev. SUD 038 se elimină din antemăsurătoare”,  
în Antemăsurătoare-PSI-constanta-sud-rev2, apare la poz.64 CHELTUIELI DECONTAMINARE SOL 
DECONTAMINARE SOL 70.4 TONE. Vă rugăm clarificați. 
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Răspuns: Art. 064 YC01RON [22]LEI. 35200.000 CHELTUIELI DECONTAMINARE SOL 
DECONTAMINARE SOL 70.4 TONE nu se cotează. 

 
6. Întrebare: Având în vedere aceste neclarități, vă rugăm să decalați termenul de depunere a 

ofertei cu minim 10 zile. 
 
Răspuns: Nu suntem de acord cu decalarea termenului pentru depunerea ofertelor. 
 
Menționăm că restul cerințelor rămân neschimbate. 
 
Vă mulțumim. 

 
 

ȘEF DEPARTAMENT COMERCIAL, 
Jr. Dan MANOLACHE 

 
 Şef Serviciu Achiziţii 
 Ing. Florina POPESCU                                                        

Serviciul Achiziţii 
Exp.A.P. Sînziana NIȚĂ 
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